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ATA DA QUARTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE DESE NVOLVIMENTO 
DA REGIÃO METROPOLITANA DO VALE DO PARAÍBA E LITORA L NORTE, 
REALIZADA EM 7 DE MARÇO DE 2013.  

Aos 7 dias do mês de março de dois mil e treze, conforme convocação expedida pela 
Secretaria Estadual de Desenvolvimento Metropolitano, reuniu-se o Conselho de 
Desenvolvimento da Região Metropolitana do Vale do Paraíba e Litoral Norte, no Centro de 
Formação do Educador Profª Leny Bevilacqua – CEFE, na Av. Olivo Gomes, 250 – Bairro 
Santana, no município de São José dos Campos. Estavam presentes os conselheiros: 
deputado Hélio Nishimoto, deputado Marco Aurélio, Antonio Marcio de Siqueira, Edson de 
Souza Quintanilha, José Antonio Fernandes, Mirian Ferreira de Oliveira Bruno, Henrique 
Lourivaldo Rinco de Oliveira, João Luiz do Nascimento Ramos, Frederico Guidoni 
Scaranello, Antônio Carlos da Silva, Ana Karin Dias de Almeida Andrade, Osmar Felipe 
Junior, Francisco Carlos Moreira dos Santos, Elzo Elias de Oliveira Souza, Antonio Luiz 
Colucci, Hamilton Ribeiro Mota, José Galvão da Rocha, Fabio Marcondes, Daniela de 
Cassia Santos, Benedito Carlos de Campos Silva, Benito Carlos Thomaz, Ana Bela Costa 
Torino, Jonas Polydoro, Clodomiro Correia de Toledo Junior, Ildefonso Mendes Neto, José 
Milton de Magalhães Serafim, Carlos Jose de Almeida, Alex Euzébio Torres, Ernane Bilotte 
Primazzi, Jose Bernardo Ortiz Monteiro Junior, Marcelo Vaqueli, Mauricio Humberto 
Fornari Moromizato, Ricardo Achilles, Antonio Carlos da Ponte, Edmur Mesquita de 
Oliveira, Victor de Cássio Miranda, Jorge Ricardo Baruki Samahá, Paulo Noia de Miranda, 
José Elcio Batista, Geraldo de Oliveira Neto, Sueli Aparecida Rodrigues Cavalhero, Sandra 
Maria Carneiro Tutihashi, Jovino Paulo Ferreira Neto, Francisco de Assis Vieira Filho, 
Ailton Barbosa Figueira, Fabiano Vanone, Evandro Luiz Losacco. Foram representados os 
conselheiros: Prefeitura Municipal de Lavrinhas, Sr. João Francisco Monteiro Bosse; 
Prefeitura Municipal de Redenção da Serra, Sra. Rita de Cássia B. Camargo; Secretaria 
Estadual da Casa Militar, Sr. José Roberto Rodrigues de Oliveira, Secretaria Estadual da 
Fazenda, Sr. Fuad Murad; Secretaria Estadual de Esporte, Lazer e Juventude, Sra. Natalia 
Fernanda Lucas de Almeida; Secretaria Estadual de Logística e Transportes, Sr. Alfredo 
Mariano Bricks. Assinaram também o Livro de Presenças o Sr. Luiz José Pedretti, 
Secretário Executivo do Conselho de Desenvolvimento da Região do Vale do Paraíba e 
Litoral Norte de São Paulo e o Sr. Eduardo Cury, ex-prefeito de São José dos Campos.  O 
Secretário Edmur Mesquita saudou o prefeito anfitrião, Carlos José de Almeida, demais 
prefeitos presentes, membros do conselho e representantes do Estado de São Paulo. 
Citou a importância do papel desenvolvido pelo Vice-Presidente da Emplasa, Sr. Luiz José 
Pedretti, como o responsável pelo processo institucional, cumprindo um papel central, 
especialmente com relação aos aspectos técnicos. Ressaltou a importância da integração 
regional ocorrida em 2012, com a criação da RMVPLN, e ressaltou que 2013 será um ano 
frutífero de construção, sobretudo para a consolidação de metas. Fez referência especial 
aos deputados que contribuíram e tiveram papel importante na Assembleia Legislativa, 
quando da criação da RMVPLN, citando os senhores Alexandre da Farmácia, Padre 
Afonso Lobato, Hélio Nishimoto e Marco Aurélio. Em cumprimento à pauta da reunião, 
quanto à eleição do novo presidente e vice-presidente do Conselho de Desenvolvimento, 
informou que, apesar da tentativa para que houvesse uma chapa de unidade, não se 
chegou a um consenso.   O Dr. Edmur Mesquita solicitou, então, que se apresentassem os 
candidatos à presidência do Conselho.  Apresentaram-se para o cargo de presidente do 
Conselho de Desenvolvimento os prefeitos de Jacareí, Hamilton Ribeiro Mota, e o de São 
Bento do Sapucaí, Idelfonso Mendes Neto. Terminada a votação, o colegiado elegeu à 
presidência o prefeito Idelfonso Mendes Neto, com 21 votos. O candidato Hamilton Ribeiro 
contou com 17 votos. Os dois candidatos propuseram, como vice-presidente do Conselho, 
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o prefeito de Ilhabela, Sr. Antonio Luiz Colucci e o colegiado aprovou a proposta por 
unanimidade.  Diante do resultado obtido, houve consenso de todos os membros do 
colegiado para que se dispensassem os votos dos representantes do estado e, diante 
disso, foram aclamados como Presidente e Vice-Presidente do Conselho, respectivamente, 
Ildefonso Mendes Neto e Antonio Luiz Colucci, para o período de 1 (um) ano, permitida a 
recondução, nos termos do artigo 8º, § 1º,  da Lei Complementar 1166/12. Dando 
prosseguimento, o Dr. Edmur Mesquita informou que está tramitando o Projeto de Lei que 
cria a Agência Metropolitana do Vale do Paraíba e Litoral Norte e, nesse período de 
transição, a Emplasa terá um escritório regional, sediado em São José dos Campos, cuja 
coordenação caberá ao Sr. José Celso Bueno, ex-prefeito de Queluz. Esclareceu que esse 
escritório terá como principal objetivo concentrar e coordenar as ações na RMVale. O 
secretário anunciou também que, para conter a escalada de violência, a região contará 
com um Gabinete de Gestão Estratégica de Segurança Pública, cujo modelo seguirá o que 
está sendo implantado em Campinas. O gabinete, que definirá políticas de segurança 
pública, será composto pelo comando da Polícia Militar, Polícia Civil, representantes das 
secretarias de estado, titulares das secretarias municipais para assuntos de segurança, 
representando municípios que compõem a RMVale . O Dr Edmur anunciou os 5 encontros 
que acontecerão em 5 municípios da RMVale, para discussão de projetos relacionados a 
artesanato, turismo e agronegócio, voltados a 21 municípios, cuja economia é defasada 
relativamente ao Vale como um todo. Por fim, prestou homenagem ao ex-prefeito de São 
José dos Campos, Sr. Eduardo Cury, em face de seu empenho e disposição enquanto 
presidente do Conselho de Desenvolvimento. A palavra foi passada ao Sr. Eduardo Cury 
que agradeceu a todos e desejou boa sorte aos novos membros do conselho. Nada mais 
havendo a tratar, encerraram-se os trabalhos quando foi lavrada a presente ata.    
 
 
 

 

 


